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L évfolyam, 

ala mérnök pere Jahoda A. 
Garoi vállalkozóval 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 29.) A ko- 

ossvári törvényszék Sontzo-tanácsa ma 

délelőtt tárgyalta Jahoda A. Carol is- 

mert kolozsvári vállalkozó ügyét, kit 

Roata mérnök a városi villamosüzem 

volt igazgatója jelentett fel hamis vád 

és rágalmazás miatt. 

A feljelentés szerint Jahoda névtele- 

nül feljelentette Roata mérnököt a VI. 

hadtest parancsnokságánál, hogy nem 

tett eleget katona kötelezettségének és 

a háboru alatt Franciaországba szökött. 

Roata ugy jott rá, hogy Jahoda a fel- 
ő, hogy egy Huda nevü alkalma- 
éppen jelen volt Jahoda irodá- 
mikor ez a feljelentést csinálta. 

Mhonkivül egy Pop nevü ismerőse is fi- 
gyelnestette, hogy feljelentést 
ellene. 

ésőg kihallgatta ez ügyben 
tábornokot, ki bizonyitotta, 

gy a hnátesthez tényleg jött Roata el- 
feljelentés, de ugy emlékszik, hogy 

ból meginditotta a vizsgálatot. 
1mérnök bizonyitotta, hogy Jassi- 
lt katoha és Franciaországba az 
küldte ki, hogy villanyüzemeket 

tanulmányozzon. 

A bi.óság kihallgatta Huda és Pop 
tanukat is. Jahoda A. Carol tagadja, 

hogy G volt a feljelentő és viszontvádat 

A bi 

unk zártakor még folyik. 

Üzlet és világpolttika 
(Budapest, szept. 29.) A ma reggeli 

budapesti lapok kivétel nélkül a Ma- 
yarság tegnapi közleményével foglal- 
koznak. A lap egy állitólagos 1920. évi 
francia jegyzéket közöl, amely szerint 
Magyarország sokkal kedvezőbb béke- 
feltételeket kaphat, ha egy francia üz- 
eti csoportnak, amelynek élén Millerand 
ill, bérbeadja a vasutakat és más ál- 
lami üzemeket. A lap kérdi: hogy miért 
nem történt ez meg 1920-ban. 

A MTII azt a nyilván sugalmazott 
mformációt közli, hogy ez a jegyzék so- 
lasem jutott el a magyar kormányhoz. 
talt 1920. tavaszán tárgyalások egy 
rancia érdekeltséggel, de a francia kor- 

mány azt jelentette ki, hogy a békefel- 
tételeken nem lehet módositani s azokat 
lozattanul kell aláirni. A Millerand 
estése alatti érdekeltség csak azt he- 

, a a kilátásba, hogy a kisérőlevél ér- 

el ében fognak a gazdasági feltétele- 
m enyhiteni, de az is abbanmaradt, 

or Millerand kiesebt az aktiv poli- 

a intézéséből. 
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Roata mérnök ellen. A tárgyalás 
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ogtak egy Eli orosz tengerészt, aki ujabb 
hajórablást készitett elő 

(Galatz, szept. 29.) A galatzi állam- 
biztonsági hivatal letartóztatott egy 
orosz tengerészt, aki a bolsevista hadi- 
tengerészet tagja volt és segitséget 
nyujtott a Consty nevü gőzös elrablá- 

sánál. A vizsgálat folyamán kiderült, 

hogy az orosz tengerész négy társával 
együtt ujabb hajórablásra készült és 
már kiszemeltek egy másik hajót, amely 
a Vrangel flottához tartozott. Ezt a ha- 
jót is el akarták rabolni. A vizsgálat 

tovább folyik. 
z 

Férje exhumálását kérte egy özvegy, hogy 
nyugdijigényéhez szükséges iratait kivehesse 

a halott 
(Bukarest, szept. 29.) Különös, nem 

mindennapi kérés érkezett tegnap az 
ilfovi törvényszékhez, melynek szövege 

minden kommentárt nélkülözhetővé tesz. 

A különös kérés szószerinti szövege a 
következő: 

Főügyész Ur! 
Alulirott Tarsita Jesulescu tisztelet- 

tel kérem annak engedélyezését, hogy 
szeretett elhunyt férjem Nae Jesulescu 
sirját felbontathassam, miután az en- 

* [ zsebéből 
gem ért csapás következtében a temetés 
izgalmaiban és nagy sietségében megfe- 
ledkeztem arról, hogy az elhunyt zsebé- 
ből kivegyem a nyugdijigényemhez szük- 
séges aktákat, melyekre feltétlen szüksé- 

gem van. 
Teljes tisztelettel: 
Tarsita Jesulescu. 

ságok engedélyezték a sir felbontását. 

Elfogták a galaci állomás sikkasztó pénztárosát 
Galati tudósitónk jelenti. Meg- 

irtuk tegnapi számunkban, hogy Marin 
Mihály, a galatzi állomás pénztárosa 

400.000 lej elsikkasztása után elszökött. 

A rendőrség köröző levelet bocsátott ki 

ellene, melynek nyomán a turnu-rosui 

rendőrség felismerte és letartóztatták. 

A sikkasztó vasuti pénztárost erős fede- 
zettel Galatzba hozták. 

A magyar és szász propaganda ellen 
egyesületet alapit a kolozsvári 

egyetem rektora 
(Cluj-Kolozsvár, szept. 29.) Bogdan 

Duica dr., a kolozsvári egyetem rektora 
aki a mult évben a parasztpártból átlé- 
pett a liberális pártba, a kormánypárt 
kolozsvári hivatalosában felhivást tesz 
közzé. Bogdan Duica „Paza de Vest 
(Nyugati őrség) cimen nemzeti politikai 
szervezetett akar létrehozni a kisebbségi 
kérdés körül, nem azzal a céllal, hogy 
megoldani segitse a kérdést, hanem 
hogy ellensulyozza a kisebbségi propa- 
gandát. És itt van alapvető tévedése. A 
Kisebbségi propaganda ellen a helyés 
módszernek mindig is a helyes kisebb- 
ségi politika bizonyult. 
Érdekesnek azonban érdekes Bogdan 

Duica professzor felhivása és ezért 
főbb részeiben itt adjuk: 
„Egy idő óta - mondja a felhivás 
- a magyarországi magyar nép és kü- 
lönösen az arisztokraták politikája nyilt 
konfliktusra unszol ellenünk. Egy őrült 
és bünös politika legalább is Nagyvá- 
rad, Arad, Temesvár vidékének elszaki- 
tását propagálja és azt akarja, hogy 
megint a hegyek közé szoruljunk vissza. 
Néhány tradiciónálista politikus hibájá- 
ból a szászok csatlakoztak ehhez a po- 
litikához. Meddig fogjuk még nézni eze- 
ket a támadásokat? Mi szeretjük Er- 
délyt és amelyet még Istennek sem ad- 
nánk vissza, ha kérné. 
Bármely pillanatban Hajlandók va- 
yunk kollaborálni a kisebbségekkel a 

haza és vidékeinek javára. Amig azon- 
ban a kisebbségek politikai és publicisz- 
tikai háborut vivnak ellenünk, kötele- 
sek vagyunk felvenni a harcot. A ro- 
mán államnak a román társadalom tel- 
jes odaadására van szüksége, különösen 
a csatolt területeken. 

Mikor Dózsa Györgyöt elfogták tüzes 
trónra ültették, hogy lassan és hosszu 
kinzásokkal süssék meg husát és csont- 
jait köröskörül. Igy gyujtják az egye- 
sült magyarok és szászok most körülöt- 
tünk a tüzet. 

Fel erdélyiek, hogy eloltsak! A harc 
ma modern és „civilizált", de mélyén a 
régi lélek van: önző és gonosz. Segit- 
sünk hát ellenségeinknek, hogy testvé- 

Ezután a következő konkrét javasla- 
tokat teszi Bogdan Duica: „1. Alakul- 
jon sürgősen egy nemzetpolitikai társa- 
ság, amely alaposan foglalkozzék a ki- 
sebbségi kérdéssel és annak lelki és 
pénzügyi kapcsolataival. 

2. A társaság tanulmányozza és ál- 
landóan hozza nyilvánosságra a régi 
Magyarország nemzetiségi politikájának 
adabait, különös tekintettel a nyugati 
részekre: 

3. A társaság Kolozsvárt információs 
irodát állitson fel, a városi és falvi ta- 
gokat központok körül koncentrálja, 
minden pártpolitika felets maradva. 

Az ügyészség és az egészségügyi ható- 

riesekké, őszintékké és jókká legyenek. 
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é/u 3ir. ualia/ aga a 
Zefejomn-3. 

A főtéren létesitendő íillem- 
hely miatt az Üniversul tá- 
madja a kolozsvári városi 

tanácsot 
(Cluj-Kolozsvár, szept. 29.) A kolozs- 

vári városi tanács a Főtéren egy uj il- 
lemhelyet létesit, melynek alap ásásánál 
számos emberi csontot hozott napfény- 
re a munkások csákánya. A város közön- 

ségének egy részbében megütközést kel- 
tett, hogy a városi tanács éppen a 
templom előtt, hol régen valószinüleg 

temető volt, ilyen közintézményt akar 
létesiteni. Az Universul az épitkezéssel 
kapcsolatban megtámadja a városi taná- 
esot és Lapedatu Alex kultuszminiszter 
történetkönyvéből vett idézetekkel bizo- 

nyitja, hogy azon a helyen végezték ki 

Baba Novac-ot, Vitéz Mihály egyik ka- 
pitányát, tehát semmiesetre sem illendő 
odahelyezni a város által tervezett köz- 
épületet. 
- -a 

Három hónapot kapott 
egy verekedő vadász- 

őrmester 
(Oluj-Kolozsvár, szept 29.) A kolosz- 

vári hadbiróság ma tárgyalta Jonescu 
Joan 7-es vadászezredbeli őrmester 
ügyét, ki a vád szerint Zilahon 1925. 
decemberében véresre vert egy Pável ne- 
vü részeg polgárt. 
Az eset előzményei a következők: Jo- 

nescu őrmester 1925. decemberében egy 
zilahi vendéglőben mulatott feleségével 
együtt, mikor asztalukhoz lépett egy 

Pável nevü részeg polgár, ki szó nélkül 
ölelgetni kezdte Jonescunét. Az őrmes- 
ter felháborodásában két pofont adott 
Pávelnek, ki ugy tett, mintha revolver- 
hez nyulna. Az őrmester elvette a ré- 

szeg embertől a revolvert és visszaült 

feleségéhez. Mikor a vendéglőből haza- 
mentek, Pável követte őket. Az őrmes- 
ter állitólag ugy vette észre, hogy Pá- 
vel, kinél egy vadászfegyver is volt, le- 
kapta fegyverét válláról és célba vette. 
Jonescu erre Pávelhez ugrott, kiragadta 

kezéből a fegyvert és véresre verte vele. 
Pável feljelentette az őrmestert a had- 
biróságnál, mely három havi fogházra 
itélte az állitólag önvédelmet eszközlő 

őrmestert, 

Elrendelték a csődöt 
a Manisalian testvérek ellen 

(Bukarest, szept. 29.) Az ilfovi törvény 
szék tegnap kimondta a csődöt a Mani- 
salian cég ellen. A csőd proklamálása hi- 
vatalból történt, mert a hitelezők meg- 
bizottai nem voltak jelen és igy nem is 

volt csődtárgyalás. A cég letartóztatott 
tagjai bevallották fizetésképtelenségü- 
ket, aminek okai óriási veszteségeik és 
az a körülmény, hogy a Banca Romeascá 
hirtelen megvonta tőlük a hitelt. A cég 
passzivái mintegy 32 millióval mulják 
felül az aktivákat. A vádtanács pénte- 
ken dönt a Manisalian fivéreknek a le- 
tartóztatási végzés elleni felebbezés 

ügyében, 



(Budapest, szept. 29.) Általános fel- 
tünést keltett az a tapintatlanság, arie- 
lyet az államrendőrség közegei követtek 
el a dohányutcai zsidó templom udva- 
rán. Baumgarten Samu dr. főorvos leá- 
nyának esküvője volt a templomban. 
Mialatt az esketési szertartás folyt a 
szentély előtt, azalatt a templom vas- 
ráccsal elkeritett udvarán detektivek 
jelentek meg és igazoltatták a lakodal- 
mas népre váró autók soffőrjeit. A mir- 
tuszokkal, fehér őszirózsákkal diszitett 
menyasszonyi kocsi soffőrjének irásait 
a detektivek nem találták rendben és 
másik két, a menethez tartozó autót sof- 
főrjével együtt elvitték a templom elől, 
A násznép mit sem tudott a templom 
udvarán történtekről és érthető, hogy 
izgalmat és pánikot keltett, amikor a 
templomból kijövet, nem találták ott a 
menyasszonyi kocsit és a két vőfély ko- 
csiját sem, melyeket a detektivek el- 
vittek. 

A detektivek megkezdik a 
razziát a dohányutcai tem- 
plom udvarán 

A Horánszky-utca 5. számu Horánsky- 
garázsból indultak Baumgarten Erzsike 
esküvőjére a megrendelt autók. A Bp. 
24-200. számu sötétkékre festett luxus- 
kocsi, amelyet Márton József soffőr ve- 
zetett, az utasitáshoz hiven először egy 
Esterházy-utcai virágüzlet elé hajtatott, 
ahol fehér virágokkal gazdagon feldiszi- 
tették az autót és azután ment az Ester- 
házy-utca 20. számu házhoz, Baumgar- 
ten dr. lakása elé. 

Huszonnégy autó indult innen a 
dohányutcai zsidótemplomba az 
esküvőre. Az esküvői szertartás 
aaltt az autók a vasráccsal el- 
keritett templomudvaron vára- 
koztak. Tizenkét óra után tiz 
perccel a templomudvaron Bar- 
tonek államrendőrségi detektiv 
vezetésével több detektiv jelent 
meg és sorra igazoltatták az 

összes soffőröket. 

A magánfuvarozási autók (amelyek- 
nek nincsen autótaxi rendszámuk) ugy- 
nevezett „"rendőrségi határozat"-tal van- 
nmak ellátva. Ennek az iratnak szabály- 
zat szerint a soffőrnél kell lennie. Igen 
gyakran előfordul, hogy ezt a vékony 
papirlapra irt „határozatot" a soffőrök 
nem viszik magukkal, mert féltik, hogy 
elszakad. De igen sokszor több autó 
számára állítanak ki közös határoza- 
tot", ugy, hogy fizikailag is lehetlen, 
hogy a közös „határozat minden egyes 
autón ott legyen. Egyébként azonban, 
ha nincsen a soffőrnél „a rendőrségi ha- 
tározat", az egyszerü kihágás, amelyért 
legrosszabb esetben is csak jelentékte- 
len pénzbüntetés jár. 

A felvirágzott menyasszonyi ko- 
csi soffőrjét, Márton Józsefet 
Bartonek detektiv igazoltatta. 
Márton felmutatta fényképes 
hajtási igazolványát, amelyből 
kitünt, hogy szakképzett és vizs- 
gázott soffőr. A detektiv erre a 
határozat felmutatását kérte. 

- Nincsen meg ez az irat - vá- 
laszolta a soffőr -, hanem 
azonnal el tudom hozni az ipar- 
engedélyt. A garázs néhány 
percnyire van innen és rögtön 
visszajövök az igazolvánnyal. 

A detektiv ebbe beleegyezett és 
Márton az autóval a Dohány- 
utcából a néhány percnyire lé- 
vő Horánszky-utcai garázsba 
hajtatott, ahol Tromm Aladár, 
a garázs társtulajdonosa kivette 

: Harisnyát és kötött mellényt csak 

a 

ta Chiriluca Vasile vasuti munkást, aki 

Detekti vek vitték el a násznép autólt 
a Dohány-uccai zsidótemplom udvaráról 

a pénzszekrényből az iparenge- 
délyt, átadta a soffőrnek, ugy 
hogy Márton öt percen belül fel- 
mutatta a detektivnek az iga- 

zolványt 

- Ez nem elég - volt a detektiv 
válasza -, azonnal távozzan innen a 
kocsijával és vonuljon be a garázsba, 

mert ellenkező esetben kiviszem a to- 
loncházba. 
- De uram, hiszen látja, hogy egy 

esküvői menetben vagyok! Látja, hogy 
és vezetem a menyasszony kocsiját, nem 
kivánhatja, hogy itthagyjam a iakodal- 

mat. 
Semmi közö hozzá! Azonnal 

jöjjön velem a Veres Pálné-utcai kapi- 
tányságra! Bartonek detektiv erre be- 
ült a felvirágozatt autóba a menyasz- 
szony helyére és intett detektivtársai- 
nak, aki másik két, a lakodalmas me- 
nethez tartozó autónál hasonló szabály- 
talanságot találtak és a Veres Pálné- 
utcai kapitányságra hajtattak a három 
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autóval, Ott a soffőrök igazolták ma- 
gukat és az autót, mire azt 
tást kapták, hogy azonnal vonuljanak 
be a garázsba, mert ha rendőrségi ha- 

tározat nélkül járnak, azonnal tolonc- 

házba viszik őket. 

Érdekes egyébként, hogy a templom 
udvarán történt razziáról a dohányut- 
cai templom gondnoksága sem tudott. 
A detektivek még a templom gondnoká- 
val sem közölték azt, hogy razziát tar- 
tanak az udvaron. 

Vörhony, tifusz és 
dul Kisenevben 

(Bukarest, szept. 29.) A fővárosi sajtó 
riasztó táviratokat közöl a kisenevi 
egészségügyi állapotokról, hol orvos, 
gyógyszer s kórházhiány miatt a járvá- 
nyok szabadon pusztitanak. A városban 

traohomaja árvány 

jelenleg 32 skárlát megbetegedés és 25 
tifusz eset van. Ezeken a betegségeken 
kivül a trachoma is dühöng, melynek 

annyi áldozata van, hogy a megbetege- 
dettek számát meg sem lehet állapitani. 

Román hajó 
egy tengerbe esett 

(Angora, szept. 29.) A Márvány ten- 
geren néhány nappal ezelőtt egy hatal- 
mas utasszállitó repülőgépet találtak tel- 
jesen üresen. A megindult vizsgálat meg- 
éllapítottó hogy az utasszállitó pal 

Elfogták a papnak 
banda egyik tagját 

(Jasi, szept. 29.) Tegnapi számunkban 

megirtuk, hogy a jasi-i rendőrség elfog- 

tagja volt egy rablóbandának, melynek 

tagjai papnak öltözve gyilkosságokat és 

rablásokat követtek el. A rendőlsés ma 

FPár órával lakodalma elő ít esipték el 

mentette meg 
repülőgép utasait 

gép az Aero Expressz társaság tulaj- 
dona, mely motorhiba következtében a 

tengerbe hullott. A repülőgép utasait 
egy román hajó mentette meg. 

öltözött rabló- 

letartóztatta Chiriluca Vasile egyik 

büntársát, Schiopu Pétert, kinek laká- 

sán mintegy 600.000 lej értékü rablott 

holmit találtak. A vizsgálat tovább fo- 

lyik. 

a sokmiliiós sikkasztót 

Végetért egy nagystilü szélhámos karrierje 
(Kisenev, szept. 29. A Mai Világ tu- 

udósitójától.) Tegnap délelőtt, esküvője 
előtt néhány órával leatrtóztatták a kö- 
zeli Mireniben, Constantin Joneseut, 

akit nagystilü szélhámosságai miatt kö- 
rözött a bukaresti rendőrség. 

Constantin Jonescu, husz éves fiatal- 
ember néhány hónappal ezelőtt még al- 
kalmazottja volt egy nagy bukaresti di- 
vatáruháznak. A fiatalember azonban 
felbuzdulva a járvánnyá vált visszaélé- 
seken, elhatározta, hogy sikkaszt, az el- 
tulajdonitott pénzzel pedig Oroszország- 
ba szökik. Elhatározásához hiven, ha- 
mis számlákat állitott ki, amelyekkel 
több millió értékben inkasszált pénze- 
ket a divatárucég adósaitól. A vissza- 
élések elkövetése után felpakolt és vona- 
ton az orosz határig utazott. Az orszá- 
got azonban nem sikerült elhagynia, 

mert időközben a Dnyeszterparti határ- 

őrségekhez is megérkezett a bukaresti 
államrendőrség körözőlevele, amelynek 

alapján a sikkasztó fiatalembert letartóz 
tatták. 

Constantin Jonescut erős bilincsekbe- 
verve, két csendőr felügyelete alatt esz- 
kortálták Bukarestbe, az egyik utközbe 
eső állomáson azonban nem várt for- 
dulatot vett a bünügy. A megkötözött 
fiatalember érthetetlen módon feloldot- 
ta bilincseit és mielőtt még őrei észre- 

vették volna, az ablakon keresztül ki- 
ugrott a robogó vonatból. A vonatot 

megállitották, üldözőbe vették a szöke- 
vényt, a fürge fiatalember azonban 
egérutat nyerve nyomtalanul eltünt ül- 
dözői elől. Jonescu hamarosan eljutott a 
legközelebbi faluig, itt szekérre ült és 
Mirenibe menekült. Itt előről kezdte 
szélhámoskodásait. A városban dusgaz- 
dag terménykereskedőnek adta ki magát 
és nem egyszer azt állitotta, hogy több 

vállalata van Jasiban. 

Néhány napon belül az élelmes fiatal- 
ember ismeretséget kötött Toma Ser- 
banu mirenii nagykereskedő családjá- 
val és a rövid barátkozás vége az lett, 
hogy egy szép napon megkérte a nagy- 
kereskedő 20 éves leányának kezét. A 

kereskedőnek annyi ideje sem volt, hogy 

informálódjék a fiatalember előélete 
iránt, mivel az egyre sürgette a házas- 

ságot. 

A tegnapi napra kitüzött házasság 
előtt néhány órával azonban a szélhá- 
mos fiatalembert megint elérte balsze- 
rencséje. Épen a templomba készültek, 
amikor megjelent a csendőrség és körö- 
ző levél alapján letartóztatta az ujdon- 

sült vőlegényt. 
A szélhámos fiatalembert a kisenevi 

sziguranciára szállitották, ahonnan Bu- 
karestbe viszik. 

e. 

az utasi- 

tékelését a roómán közönség előtt. 

karrierje. 

gyogó kvalitásairól, aki ugy hangjával, 

Geta Garbo 

A bánatos ucca cimü filmben tünt f 
ez az északi szépség. Magas, karesu, 
hamvasszőke haja, nagy, szürke szemi, 

érzéki száju, finom orru, ideges nő, aki 

a legnagyobb hatást teszi a nézőre, El 
filmje után leszerződtetik Amerikában, 
egyelőre kezdőfizetéssel. De azért rábiz. 
zák Blasco Ibanez filmjének, az örvény. 

nek főszerepét. Greta Garbo hallgat, el. 
kezd játszani. Mikor a drága film feh 

készen van, felmegy az igazgató irodi. 
jába. 

- Vagy adnak nekem rendes fizetést, 
vagy abbahagyom a filmet. 

Botrány. Fenyegetődzés. De Greta 
Garbo hajlithatatlan. Az igazgatóság ha. 
tározata alapján megadják neki a kért 
magas fizetést, de azután elbocsátják. 

És elkészül a „Torrent". De Greh 
Garbot e film után nem lehet többé el. 

bocsájtani. Világsiker, egy csapásra. 
Háromszoros gázsival marasztalják. 

Igy indul a kis svéd diáklány világ. 

-- 

Karácsonyi IIi sikerei Leonardi társu. 
latánál. Most kezdte meg országos tur- 
néját Leonardi társulata, amely tudval. 
vőleg primadonnájának Karácsonyi IIit, 
a legkitünőbb magyar operettszinésznők 
egyikét szerződtette. A régi királyság- 
beli vezető lapok a legnagyobb elismerés 
és hódolat hangján irnak a müvésznő ra- 

mint finom játékmüvészetével meghódi- 
totta most a román publikumot is. Ka- 

rácsonyi Ili régi királyságbeli turnéja 
csak megerősiti a magyar müvészet ér- 

A bécsi revü bucsuja. A bécsiek utol: 
só előadása ma este lesz a Magyar Szin- 
házban. A bécsiek leghatásosabb revüjét, 
a Revük-revüjét játszák bucsuképpen, 

„amelyet csakis felnőttek nézhetnek meg. 

A görlök nagy sikere ezen az estén a 

legnagyobb lesz, mert szinte az egész es- 
tét betöltik szebbnél-szebb táncaikkal. 

Ezt az estét is bérletszünetben tartja 

meg a szinház. 
- 

A Magyar Szinház heti műsora 

Csütörtök: A Revük-revüje. 

Péntek: Othello. Táray Ferenccel. B. 

bérlet 
Szombat 4 órakor: 

Poór Lilivel. 
Szombat este fél kilenkor: Orlov. 

(László Andor, Kolbay Ildikó, Ihász 

Aladár. C. bérlet.) 
Vasárnap fél 3 órakor: Te csak pipáli 

Ladányi 
Vasárnap délután fél hatkor: A legkis 

sebbik Horváth-lány. 

—1 

Névtelen asszon). 

Iskolai felszerelések! 
Fogkefe, ruhakefe, haj- 
kefe, fésü. fogcreme, 

cipácrémne szappan és c 
fiukmalkk i 
lányoknak 170 Lei 
izléses öszeállitásban 

Rózsa Royal drogeria 
Cluj-Kolozsvár, Főtér 26 

Borgói Papiripar rt 
Ajánl prima minőségü 

famentes papirokat 
Kivánságra mintázoti ár- 
ajánlattal szivesen szolgál 1 

Iroda: Cluj, Strada Memorandult li 

.
.
.
-
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- Mit szól hozzé, ellopták a ru- 
hám részét. 
- Látom. Éppen az alsó részét. 
- 

Tatarescu és Cipaianu 
miniszterek Kolozsváron 

és a Mócvidéken 
Hodor prefektus ankétja 

Bánfívhunyadon 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 29. A Mai Vi- 
lág tudósitójától.) Lapunk egyik leg- 

utóbbi számában hirt adtunk azrról, 
hogy Cipáanu és Ttatarescu miniszterek 

ma délben Kolozsvárra érkeznek a móc- 
vidék inséges lakosságának felsegélyezé- 
sére. 
A miniszteri látogatással kapcsolato- 

san Hodor kolozsmegyei prefektus Len- 
gyel vármegyei főjegyző kiséretében 
teegnap déllőtt megint Bánffyhunyadon 
járt, ahol ankétra hivta össze a mócla- 

kosság vezetőit. Az ankét folyamán 
instruálta az egybegyülteket arról, mi- 
lyen formában adják elő panaszaikat. A 
megállapodás szerint a két miniszter 
előtt a községek primárjaiból, jegyzői- 

ből, papjaiból összeállitott delegációk 
fognak megjelenni A küldöttségekben 
helyet foglal még a községek két-két ve- 
zetőférfia is. A bizottságok irásban ter- 
jesztik elő kérésüket, rámutatva a ne- 
hézségekkel küzdő lakosság helyzetének 
megoldási lehetőségeire. 
Hodor prefektus látogatásával egyi- 

dejüleg Bánffyhunyad községtanácsa 
ülést tartott, kimondották, hogy a ta- 
nács 200.000 lej szubvenciót adományoz- 
nak az épitendő tanonciskola céljára. 
- 

- Sulyos adóügyi visszaélések Ba- 
cauban, Bácáuból jelentik: Nae Petres- 
eu pénzügyminiszteri felügyelő megje- 
ent a minisztérium megbizásából a ba- 
caui pénzügyigazgatóságnál, hogy felül- 
vizsgálja az adókivető bizottságok ez 
évi müködését, melyek ellen számos pa- 
nasz hangzott el. A városban az inspek- 
tor megjelenésével kapcsolatosan olyan 
hirek terjedtek el, hogy az adókivetőbi- 
zottság sulyos visszaéléseket követett el, 
amelybe a pénzügyigazgató helyettese és 
maga a pénzügyigazgató is bele van ke- 
verve. A vizsgálat eredménye érdekében 
A vizsgálóbiztos semmiféle felvilágosi- 
tást nem ad a vi 

férfi divatkülönlegességek. Férfi 
fehérnemü méret után Clui 

tr. Memorandului (Ünió-u.) 2. 

tenoristának. Vasárnap este 

(Bécs, szept. 20.) Tegnap különös ka- 
landja volt Aagard Oestvignek, a kiváló 

Korngold 
„Halott város"-ában Pault éneklite az 
operaházban. Olyan tomboló lelkesedés- 
sel ünnepelték, hogy a függöny legör- 
dülte után néhány szót kellett intéznie 
a közönséghez. Így aztán nem is cso- 
dálkozott, mikor felpattant az öltözője 
ajtaja és lelkes fiatalemberek vállukra 

ermelték, hogy az autóba vigyék. Ilyesmi 
már gyakran megtörtént vele. 
A fiatalemberek automobilba tették, 

még hozzá oly gyorsan, hogy tiltakoz- 
nia sem volt ideje. Mielőtt, szólhatott 
volna, rácsapták az ajtót és ő egy ha- 
talmas, zárt gépkocsi belsejében találta 
magát. A kocsi lassan ment a zsebken- 
dőt lengető tömegben. 

Oestvig kopogott az első ablakon. Hiá- 
ba. Kiáltott. A vezető mintha megsike- 

-A hőhullám akadályozza az őszi 

mezei munkálatokat. Bukarestből je- 
lenti tudósitónk: Az utóbbi na- 
pokban Románián keresztül vonult hő- 
hullám, különösen a Duna völgyében 
érezteti hatását, hol az őszi mezei mun- 
kálatokat a földmüvesek csak a legna- 
gyobb nehézségek árán tudták elvégez- 
ni. A melegek a kukoricát érésében elő- 
segitik, amely eddig a szárazságtól és a 
dértől sokat szenvedett. A szántási mun- 

kálatok Moldova északi részében Besz- 

Arábiában és Bukovinában 

eredménnyel folynak. 

legjobb 

fát fogyaszt, 
ha magas kaloriáju fát vá- 
sárol a Fagyapotgyárnál v. 

Kevés 

Griün fatelep 
(v.Külkajántó-ut) Telefon 10. 

Tiltakozások a hitközségek egysé- 
gesitése ellen. Bukarestből jelenti 

tudósitónk, hogy a zsidó hitköz- 

ségek egységesitésével kapcsolatosan a 
Cuvántul a következőket irja: 
„A zsidó hitközségek egységesitésének 

hire alarmirozta a Magyar Párt veze- 

tőit, akik az egységesités következtében 

pártjuk jelentékeny erejét vesztenék el. 

Ezért a Magyar Párt erős agitációt fejt 

ki a zsidó hitközségek egységesitése el- 

len. Az erdélyi hitközségek, ugy a neo- 

lóg, mint az orthodoxok tiltakozó gyülé- 

seket tartanak, miután lehetetlennek 

tartják rituális szempontból is az egysé- 
gesitést, mely mindössze a fővárosi zsi- 

dóság vezetőinek ambicióit szolgálja. 

A Tizenhét év mulva nyerte vissza 

látását egy megvakult öregasszony. Bu- 

karestből jelentik: A muscelmegyei Be- 
lechi-Negresti községben él Satu Sárgu 

70 éves öregasszony, aki egy betegség 

következtében 17 évvel ezelőtt elvesz- 
tette látását. A megvakult öregasszony 

tegnap fiával a templomban volt. Ami- 

kor kifelé indult a templomból, hirtelen 
sikoly szaladt ki torkából. Visszanyerte 

a látását. Az eset nagy feltünést kel- 
tett a községben. 

- Két milliót sikaksztott a tizenegyes 
csendőrezred gazdasági tisztje. Kon- 
stantzából jelentik: A konstantzai ti- 
zenegyes csendőrezred parancsnokságá- 
nál nagyarányu sikkasztásnak jöttek a 
nyomára, melynek elkövetője Stefan 
Caátu főhadnagy, ezredpénztáros volt. A 
megtévedt főhadnagy meghamisitotta 
Statescua ezredparancsnok és Gheorg- 
hescu őrnagy parancsnok helyettes alá 
irásait s ilyenformán felvette az ezred 

pénzeit, melyből kétmilliót elsikkasztott. 
A sikkasztó főhadnagyot több altiszttel 

együtt letartóztatták, akikre az a gyanu 
hárult, hogy a sikkasztásnál segédkezet 
nyujtottak Cátu főhadnagynak. A kato- 
nai hatóságok bevezették a vizsgálatot. 

Rajongói elrabolták Becsből 
a tenoristát 

ta nyitni az ajtót. Az be volt zárva. Az 
automobil mind gyorsobban rohant. Már 
a külvárosban jártak. Oestvig kétségbe- 
esetten verte az ablakot. 
- Halló! Én az Imperial-szállóban 

lakom! 
A soffőr hátra se fordult. Mindig ke- 

vesebb lámpa látszott. Az automobil 
fényszórója már az országutat világi- 
totta. Négy óra hosszat tartott az ut. 
Már közel volt a reggel, amikor egy 
vadregényes vidéken, egy szép kastély 
előtt megállt az automobil. A müvészt 
legnagyobb meglepetésére nem álarcos 
haramiák, hanem livrés inasok fogadták 
itt és a legjobb bécsi társaság tagjai, 
akik ilyen különös módon fejezték ki 
iránta érzett tiszteletüket. 

Oestvignek van érzéke a romantiká- 
hoz és el van ragadtatva a bécsiek ke- 

tült volna, tudomásul se vette. Ki akar- 
délyességétől és lelkesedésétől. 

URANIA 
Szenzációs premier! 

RIN-TIN-TIN 
fenomenális kutya 

BOSSZU 
nagysikerü filmben. 

- Megindult a vizsgálat az adjudi an- 

tiszemitaheccek ügyében. Focsaniból je- 
lentik: Emlékezetesek az ujságolvasók 
előtt az adjudi antiszemitaheccek, ame- 
lyek egy könyvtár felgyujtásával érték 
el tetőfokukat. A lakosság panaszai 
folytán I. Pascu dr., megyei prefektus 
Milea sziguranca főnökkel megjelent 
Adjudban, hogy megvizsgálják a pana- 
szok jogosultságát. A prefektus vizsgá- 
lata megállapitotta, hogy a zsidó lakos- 
ság panaszai alaposak és a vizsgálat fo- 
lyamán kiderült, hogy az adjudi rendőri 
közegek elitélendő magatartást tanusi- 
tottak, mikor eltürték a sorozatos bot- 
rányok és verekedések rendezését. . 
vizsgálatból kifolyólag dr. Pascu pre- 
fektus szigoru intézkedéseket tett arra- 
nézve, hogy hasonló excesusok ne fordul- 

hassanak elő s biztosittassék a lakosság 
nyugalma. A belügyminiszternek küldött 
jelentésében Pascu prefektus beszámolt 
a történtekről és azt véleményezte, hogy 
sürgősen cseréljék ki az adjudi rendőr- 
ség egész személyzetét. 

SELECT 
CONRAD VEIDT, VERNER KRAUSS 

és LIANE HAID 
kiváló müvészek 

LADY HAMILTON 
nagysikerü filmben. 

- Agyonlőttek egy petroleunmkut tu- 

lajdonost a szondájánál. Ploestiből je- 

lentik: Bustenari községben tegnap éj- 
jel Rubin Lajos petróleumkut tulajdo- 
nost agyonlőtték, miközben munkásait 
ellenőrizte a petrólenmkutnál. Rubin La- 
jos, ki 11 órakor este érkezett a szon- 
dájához, munkásait ellenőrizni, utközben 
egy ismeretlen alakot látott a szonda kö- 
rül, akire hangosan rászólt, hogy taka- 
rodjék, mert idegennek nincs mit ke- 
resni a környéken. Ezután megindult a 
szondája felé. Ekkor hirtelen lövés dör- 
dült el és Rubin Lajos véresen össze- 
esett. A csendőrség megkezdte a vizsgá- 
latot az ügyben és egy munkást letar- 
tóztatott, akinél karabélyt találtak, 
melynek tölténytárából egy golyó hiány- 
zott. A gyanut megerősiti az is, hogy a 
fegyver csöve lőporfüstös volt, mely 
nemrégi keletünek bizonyult. 

Villanyszerelés, 
alkatrész, villamos háztartási 
cikkek, főzők, kályhák, lámpák 
és csillárok stb. 

„Metalilum" RadnaiOszkár 
Cluj, Str. Nicolea Jorga 3. 

3. oldal 

- Vadászás közben agyonlőtték. Kra- 
jovából jelentik: Véletlen szerencsétlen- 

ség történt tegnap reggel Márácinele 
községben. Jon M. Lungu községbeli 
földmives a Madona Dudu erdő szélén 
legeltette teheneit, amikor egy fegy- 
vergolyó süvitett keresztül az erdőn és 
sziventalálta a földmüvest. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy vadászgolyó talál- 
ta a szerencsétlen embert. A tettest nem 
sikerült felderiteni. 

SELECT 
CONRAD VEIDT, VERNER KRAUSS 

és LIANE HAID 
kiváló müvészek 

LADY HAMILTON 
nagysikerü filmben. 

- Megsemmisitik a balti választáso- 
kat. Bukarestből jelentik: A nemzeti 
parasztpárt vezérei tegnap tanuskodtak 
a választások megsemmisitése iránti ké- 
relem tárgyalásánál. Buzdugán régens 
utasitotta az igazságügyi minisztert, 
hogy rendelje el a legszigorubb vizsgá- 
latot az ügyben és gondoskodjék arról, 
hogy a bünösök elnyerjék méltó bünte- 
tésüket. Buzdugan régens különösen az 
egyes bizottsági elnökök müködését ki- 
fogásolta, akik ellen számos panasz 
hangzott el és azt ajánlotta Stelian Fo- 
pescu igazságügyminiszternek, hogy 
minden panasz ügyében rendelje el a 
vizsgálatot és szigoruan büntesse meg a 
bünösöket. 

URANIA 
Szenzációs premier! 

RIN-TIN-TIN 
fenomenális kutya 

BOSSZU 
nagysikerü filmben. 

- Levegőbe akarták röpiteni a ju- 

goszláv konzulátust. Athénből jelentik: 

A rendőrség letartóztatott 3 bolgár ko- 

mitácsit, akik bevallották, hogy a szalo- 

nikii jugoszláv konzulátust akarták le- 

vegőbe röpiteni. A kormány elrendelte, 

hogy az összes Bulgáriából érkező uta- 

vessék alá. sokat szigoru el 
s 0 

lenőrzésnek 

Christofle éz CoParis 
világhirüű evőeszközgyár gyönyörü kivi- 
telben készült leginomabb minőségü 
evőkészletek első szállilmánya meg. 

érkezett és vételkényszernéelkül 
megtekinthetők egyedüli árusitás: 

Menry S. EEraumfeld 
Királyi-udvari ékszetész, Clui, Piata 
Ünirii (Főtér) 15. Telefon 6-43. 

FOCUS" iüzifavállalat 

ekéssz hükkhasábot 
szállit kedvező árban 

CLUJ, 

Sir. Gh Enescu (v Gyulagyár-u) 3 

Telelfon: 4-88. 
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Folytatólagos oktatás 

METALUM eotrrveny 

Soffér kurzus! 

" Legujabb model- 

jutányos árban. valamint alakitás 

FEHÉRNMÉL 
Cluj. Sir. Memorandului (volt Unio) 21. 



ha hiszi, 
mondom, hogy tul sok a katasztrófa 

Fogadjun c, el sem 

manapság a a világban.. 
ra gondol, hogy a parlamen- 

tet 1 1ég, mindig nem hivták össze.. 
- Nézze Dancser ur, a jó parla- 

ment az, amelyikről a népek azt sem 
tudják, hogy együtt van, vagy nincs 
együtt.. Csak annak szabad hiá- 
nyát éreznie, aki a parlamenti étke- 

zőt bérli... 
- De ugy hallom, hogy uj állam- 

polgársági törvény készül... 
-Ör összekompromittálja a dol- 

gokat Parcser ur, arról van szó, 
hogy lesz egy halottégető, amelyben 
a kormány megengedi elégetését 
azoknak is, akiknek nincs állampol- 
gársági okmányuk... Nem megve- 
tendő kedvezmény, éljen vele Pan- 
cser ut.. 
- Köszönöm, köszönöm, inkább 

az érdekel engem, hogy mi lesz a 
Bukarestben felállitandó rabbizsinat 
hatásköre? 
- A uvicceket fogja 

Pancser ur. Ne fogadjon el majd 
értéktelen hamisitványokat, mert a 
jó viccek csak a bukaresti primrabbi 
pecsétjével kerülnek forgalomba... 
Igaz, hogy ez az egész készülő 
egyesités a neologoknak és ortho- 
doxoknak olyan, mint egy rossz 
vicc.. 

Vannak a tisztviselők között 
is orthodoxok. 
- Hogy gondolja, Pancser ur? 
- Hát ugy gondolom, hogy akik 

szombaton nem fogadnak el pénzt. 
De mit szól hozzá. hogu cen k 
vári bankár milyen ügyesen kiját- 
szotta Anghelescua minisztert? Egy- 
merüen áttért a lutheránus hitre és 
mégis a szásziskolába iratta gyer- 
mekét? 

Nézze Pancser ut, régi igaz- 
ság. hogy a zsidők nem vesztettek, a 
lutheránusok nem nyertek ezzel az 
áttéréssel? 
- És Anghelescu miniszter ur? 
- Törheti a fejét egy uj rende- 

leten. d mi lenne a legokosabb? 
1 mely igy 

felülbirálni 

: rabati iskolába 
óé ottságból elfe- 

lejtené továb ytatni. Minden 
benne lenne igy és ha ez a gélia hát 
ebben is maradunk, Pancser ur.. 

(Jasi szept. 29.) Ma reggel a rend- 
őrség letartóztatta Petre Sava és Chiru- 
tza Haralamb veszedelmes rablókat, 
kik csodálatra méltó szorgalommal na- 
ponta több rablást és betörést hajtottak 
végre. Az éjjel folyamán a betörők fel- 
törték Nafonovici Faiga lakását, ahon- 
nan 50.0000 lej értékü ékszert vittek el. 
Két órával később betörtek Pascal Mi- 
cine Bacsu-utca 1 számu lakásába, hol 
5000 lej készpénzt találtak, majd a háló- 
szobába behatolva el akarták vinni a 
gazda ruháit. Micine Pascal, aki a zaj- 
ra felébredt, segitségért kiáltott, mire 
a fablók esekertők ötözni és szájét 

(Bucuresti, szept. 29.) A Viitorul, a 
kormánypárt hivatalos lapja, ma éles 

támadást intéz a nemzeti parasztpárt el- 
len. Szemelvényeket közöl a pártvezé- 
reknek legujabb nyilatkozataiból. Igy 
Michalache a következőket irta a Tara- 
nismul cimü lapban: 

„A liberálisok a régensség alatt is 
folytatni akarják régi kormányzati mód- 

szerüket, hazugság és csalás által, ha pe- 
dig a polgári bátorság szembeszáll ve- 
lük, akkor golyók által. Ennek az uj 
ténynek kell megszabnia egész uj poli- 

tikai akcióinkat. (Michalache a balti 
választás kapcsán irja ezeket). 
A vasárnapi csernovitzi nemzeti pa- 

rasztpárti gyülésen Pompiliu Joanitzescu 
képviselő bejelentette, hogy a nemzeti 
parasztpárt programmja is követeli a 

választások módja miatt a parlament 

feloszlatását. A Viitorul a következőket 

idézi Joanitzescu beszédéből: 

óta követeli a parlament feloszlatását. 

Ha a régensség nem fogja feloszlatni a 

csalások parlamentjét, akkor ezzel a li- 

berális párt mellé kerül és liberális in- 

tézménynek mutatkozik. Akkor pár- 
tunknak erőteljes harcot kell folytatnia 

(Cluj-Kolozsvár, szept. 29. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) A táplálkozás, a gyo- 

Béla, az utóbbi időben nem igen hal- 

latta szavát. Neve azonban egy bünvádi 

feljelentés kapcsán megint az esemé- 

nyek tüzébe került. A bünvádi feljelen- 

tést Vékássy János szovátai asztalos- 

mester adta be az orsovai ügyészséghez 

nem Bicsérdy, hanem egy ismeretlen tö- 

rök ellen, aki miközben az örökélet szi- 

gete felé vitte a Dunán, agyafurt mó- 

don mindenéből kifosztotta. 

A szovátai asztalosmester 

nak bonyodalmas eseményei ujabb Bi- 

csérdy-áramlattal vették kezdetüket. Né- 

hány hónap óta ugyanis a mester hivei 
sorrajárják Erdély falvait, de főleg a 

Székelyföldet látogatták feltünő elősze- 
retettel és arra buzditják a tájékozat- 

lan lakosságot, hogy Ada-Kaleh szigeté- 

re költözzenek és ott olcsón szerzett 

birtokon telepedjenek meg. 
A nagyszámu jelentések hatása alatt 

a mester hivei elhatározták, hogy meg- 

kóházak felépitését. Az épitési munká- 
latok elvégzésével többek között Vékás- 
sy János szovátai asztalosmestert is 

„Maniu Gyula a régensség beiktatása 

Uccaihajszában elfogták a hirhedt 
iasii rablókat 

A kormánypárt Antidinasztikus propagandá- 
val vádolja a nemzeti parasztpárt vezérei 

legujabb nyilatkozataik miatt 

betömni. A megtémadott ember széket 

ragadva harcot kezdett a vakmerő rab- 

lókkal és egy óvatlan pillanatba, sike- 

rült is megszöknie a banditák elől. 

Amint a lakásból kiért az utcára, Mi- 

cine segitségért kiabált, mire a rablók is 

futással próbáltak menekülni. Az idő- 

közben megérkezett rendőrség és az ösz- 

szegyült közönség üldözni kezdte a vak- 

merő rablókat , kiket hosszas hajsza 

után sikerült végre elfogni. A rendőr- 

ségen kiderült, hogy a veszedelmes ban- 

diták szökött rabok és Péter Sava a 

chisináui fogházból szökött, mig Chiru- 
kz Haralamb a piatra fegyházból, 

ország nem türheti, hogy a királyi ha- 
talmat a liberális párt őrszemei gyako- 
rolják. 
A Viitorul kijelenti, hogy ez nem „uj" 

politika, hanem 

a nemzeti parasztpárt régi 

dinasztikus politikája, 

anti- 

amely a királyi hatalom ellen emel szót 

s ezzel a rendetlenséget és intrikát 

akarja előidézni. A liberális párt hiva- 

talos lapja vaknak mondja Maniut, de 
végül reményét fejezi ki, hogy egyszer 

rá fog jönni hibáira. 
A Cuvántul mai jelentése szerint 

„Maniu Gyula hajthatatlanul megma: 

radt azon az állásponton, hogy a libe- 
rálisokkal nem lehet megegyezni. Nem 

változtatta meg véleményét 
az sem, hogy megcsillogtatták előtte 

a régenstanácsba való belépésének 

lehetőségét is." 

A Cuvántul szerint Maniuék minden- 

lést, ahol egyeflől a Rothermere-akció 

a hirt, hogy Vajda Sándor elfogadja a 

közvetlenül a lópénesés ellen, mert az 

mor és az „örökélet apostola" Bicsérdy 

kalandjá- 

kezdik az uj kolóniát megalkotandó la- 

Bicsérdy szígetére csábitották 
a marosvásárhelyi asz a'osi és egy 

tarbános Charon mincdenéből kifoszíoíta 

londoni követséget, a Cavántal megcá- 
folja. 1 

megbizták, aki kezdetben kétségek kö- 
zött, később azonban repeső szivvel fo- 

gadta el a sokatigérő ajánlatot. 

Megegyezés után, néhány nappal eze- 

számait, pénzét és Orsovára utazott. A 

dunai kikötőben egy turbános török fo- 
gadta a szovátai asztalosmestert és Bi- 

csérdy mester egyenes kiküldöttjének 

vallotta magát. Felajánlotta csónakját, 
hogy Adakalehra szállitsa. Vékássy eb- 
be is beleegyezett. A Dunán azonban kü- 
lönös dolog történt. A turbános fiatai- 
ember hirtelen elveszteni látszott a csó- 
nakfölötti uralmát és tettetett rémület- 
tel kijelentette, hogy a lélekvesztő vég- 
zete felé rohan. Alig hagyták el a szi- 
getet, a török csónakos hirtelen takti- 
kát változtatott, revolvert rántott elő és 
ráorditott a megrémült aszalosmesterre: 
- Azonnal add át a pénzedet, külön- 

ben megöllek. 

Miután mindenéből kifosztotta, partra 
szállitotta Vékássyt, majd nyomtalanul 
eltünt ladikjával a Dunán. A rablótá- 
madás után az asztalosmester bünvádi 
feljelentést tett a titokzatos turbános 

csapatnak találkozása mindig érdekes és 

képpen megtartják a gyulafehérvári gyü 

ellen tiltakoznak, másfelül házfeloszla- 

tást és uj választásokat követelnek. Azt l 

előtt magához vette szükségesebb szer- 

KAC-Haggibbor, CFR-RMS. Va- 
sárnap lesz a bajnokság második for- 
dulója és máris igen érdekes program- 
mot igér. Ugyanis a sorsolás véletlene 
a KAC és Haggibbor együtteseit állitja 
egymással szembe a sétatéri sporttele- 
pen. Köztudomásu, hogy ennek a két 

izgalmas és jó sportot is nyujt. Most 
sem lesz máskép. A KAC védelme két.- 
ségkivül jobb, viszont a Haggibbor half- 
sora látszik erősebbnek. A csatársorok 
egyenlőerejüek, fiatal, ambiciózus játé- 
kosok küzdenek mindkét oldalon. - A 
mérkőzés ilyen körülmények között 
meglehetősen nyilt és a pillanatnyi kon- 
dició vagy szerencse fogja azt eldönte- 
ni. A vasutas pályán a CFR-RMS 
meces szerepel müsoron. Ügynevezett 
nehéz mérkőzés lesz, mindkét csapat 
játékstilusa egyenlően kemény és sok- 
szor emberremenő. Erőskezü biró mel- 
lett azonban a játék élvezetes is lehet. 
Kolozsvár kerületi atlétikai bajnoksá- 

zai. Értesülésünk szerint a kolozsvári 
kerület atlétikai bajnokságait október 
elején fogja a szövetség megrendezni. 
Kissé különös időpontban és furcsa, 
hogy az országos bajnokság után, - de 
jobb későn, mint soha és ha már a ke- 
vületből egyetlen atléta sem jutott or- 
szágos bajnoksághoz, - miután nem is 
iadult, - legalább kerületi bajnokaink 
lesznek. 

.. 

APRÓHIADETÉSEK 
Egyszen közlésnel egy szóőle vasta- 
gabb tbetüvel 10 lej. Legkisebb a e 
detés 50 lej. - Allástkeresőknek 80 
kedvezmény. Apróhirdetések díja 
fizetendő. Jeligés levelet csak ugy továb: 
hitunk ha portóbélyeg mellekelvev. van 

rt 

Felnőt férfiak és nők lapkihor- 
dásra kKerestetnek. Cim a ki- 
dóban. 

Nyelvtanár, speciálista, moem nyel- 
veket leggyorsabban tanitja Calea Re- 
gele Ferdinand 14. 

Utazó Erdélyben és Bánátban Beve 
zetett megbizásokat elvállal jutalékra 
divateikkekben Voiajor jeligéte. 

Perfekt román-magyar gép- és gyors- 

irónő állást keres 
igére. 

szolgalmas jel- 

Kiadó lakás 

Kétszobás helyiséget irodának 
Főtér közelében azonnalra kere- 
sek. Lehet emeleten is. Cim a 
kiadóban. 

Két szoba-konyhás lakást kerelek C 
meket a kiadóba kérek. 

Kiadó kettő parkettes szobás üteni 
garzon lakás belvárosban. Pethő ügynök- 
sége, Széchenyi-tér 15. 

éldás-vétel 

Vidéken modernül felszerelt enk 
da eladó. Bódis Gáborné, Tileagd. B 
harmegye. 

Külö 

Ingyenes román és német: nyelv, * 
lamint gyorsirási és könyvelői tanfo- 
lyamok veszik rövidesen kezdetüket 
Romániai Alkalmazottak Szövetségében 
Str. Máloasá 6 alatt, Metropol mögött, 
ahol felvételre már lehet jelentkezni. 

A 

nféle 

1 Kalaptisztitás, festés, 
alakitás és vaselás 

FEHÉR 
kalapüzem Cluj, Str. Memorans 

dului (yolt Unio) 21. 

Urak! 

ellen, akit az orsovai rendőrség köröz. 
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